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NUMĂRUL SĂPTĂMÂNII de participanţi sunt aşteptaţi, duminică, la întâlnirea saşilor din Agârbiciu300

LOCAL

Apă sănătoasă la robinete
Lucrările sunt în grafi c la staţia de tratare a apei 
din municipiul Mediaş. Primarul Teodor Neamţu 
anunţă că în staţia de peste 42 de milioane de lei 
se vor efectua procese tehnologice moderne, pre-
cum injecţia cu cărbuni, interoxidarea sau tratarea 
cu ultraviolete. Pagina 3

SPORT

Întăriri din SUA
Echipa de baschet Gaz Metan Mediaş a făcut pri-
ma achiziţie pentru sezonul 2011-2012. America-
nul Craig Moore, care a mai evoluat la formaţia 
olandeză DeFriesland Aris, a semnat pe un an cu 
gruparea medieşeană. Conducerea doreşte să 
mai aducă un pivot. Lotul se va reuni pe 1 au-
gust, la Sala Sporturilor. Pagina 8

Globetrotter de Mediaş

„Război“ la cabinet
Lipsa de 
personal de 
la Casa de 
Pensii pune 
pe drumuri 
sute de me-
dieşeni. 
Situaţia s-ar 
putea re-
zolva după 
jumă tatea 
lunii august, promit autori tăţile, 
dacă postul rămas liber prin 
demisia unui medic se va ocupa 
prin concurs. Pagina 2

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Copil fiind, îşi construia un avion cu două scânduri, câteva cărămizi şi o dorinţă 
arzătoare să străbată lumea. Destinul i s-a îndeplinit! La 68 de ani, Nicolae 
Velicoglo a vizitat 33 de ţări şi a explorat misterele civilizaţiei ca un adevărat 
„Indiana Jones”. Pagina 5

Promovare prin sport
Sportul a devenit un ambasador 
excelent pentru Mediaş în ultimii 
ani, iar oraşul s-a văzut mai mult, 
mai bine şi în mai multe locuri din 
cauza acestui fenomen. Indiferent 
că vorbim de fotbal, baschet sau 
şah, Mediaşul a devenit mai vizibil 
în ţară şi peste hotare, iar acest fapt 
nu poate fi  decât benefi c pentru 
comunitate. Sporturile în care la 
Mediaş s-a investit cel mai mult în 
ultimii ani, fotbal şi baschet, au ca pa-
citatea de a dezvolta şi turismul, miza 
participării în competiţii internaţio-
nale atrage şi dezvoltarea unui loc.

EDITORIAL
Pagina 3

Au murit aşteptând
Medieşenii care mai încearcă să-şi recupereze banii de la 

FNI trebuie să ştie că următorul termen de judecată a fost 
stabilit pentru 29 august, la ora 10.00. Tribunalul Sibiu a re-
mis, luni, un comunicat în care explica amânarea. „La ter-
menul de azi, faţă de lipsa de procedură cu părţi civile/părţi 
vătămate din dosar, precum şi faţă de împrejurarea că IPJ 
Sibiu a comunicat că un număr de 495 investitori FNI au 
decedat între timp, pentru a se realiza procedura de citare 
prin publicitate şi afi şare cu părţile civile/părţile vătămate 
ori moştenitorii acestora, se acordă termen de judecată pen-
tru data de 29 august 2011, ora 10.00, precum şi pentru da-
ta de 14 septembrie 2011, ora 10.00 şi 28 septembrie 2011, 
ora 10.00”, se arată în comunicat.  A. L.

Festival de criză
Amatorii de bere şi mititei sunt aşteptaţi, în acest sfârşit 

de săptămână, în piaţa din centrul oraşului Copşa Mică, un-
de administraţia locală a reuşit să organizeze o sărbătoare 
fără bani. Din cauza crizei, edilii nu şi-au mai permis să in-
vite formaţii muzicale sau să pregătească evenimente spe-
ciale. Însă primarul Tudor Mihalache a anunţat că doi pro-
ducători importanţi de bere îşi vor oferi produsele, aşa că 
distracţia este garantată. 

„Este nevoie de astfel de sărbători, pentru ca oamenii să 
fi e împreună şi să se simtă bine”, susţine Mihalache, esti-
mând că vor participa câteva sute de copşeni. 

Festivalul Berii din Copşa Mică a ajuns la ediţia cu nu-
mărul opt.  A. L.
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Alex PÎNTEA

Într-un răspuns ofi cial dat 
reporterului Monitorului, repre-
zentanţii Casei Judeţene de 
Pensii (CJP) Sibiu au explicat 
că medicul repartizat la Medi-
aş a lucrat, în ultima perioa-
dă, câte trei zile pe săptămâ-
nă la Sibiu şi două în munici-
piul Me diaş. Din cele trei pos-
turi de me dic din cadrul Ser-
viciului Teri torial de Experti-
ză Medicală, unul este vacant 
din septembrie 2010, iar un 
doilea specia list este pe cale 
să plece. „Medi cul cabinetului 
de expertiză Me diaş şi-a de-
pus cererea de demi sie, iar în 
momentul acesta se afl ă în pe-
rioada de preaviz”, susţine Ma-
ria Spătăcean, responsabil re-
laţii mass-media în cadrul CJP 
Sibiu. Săptămâna viitoare, ca-
binetul din Mediaş va fi  des-
chis pentru două zile. 

Nu sunt medici
Oboseala şi iritarea sunt la 

ordinea zilei pe holurile policli-
nicii municipale, unde oame-
nii s-au înghesuit şi la începu-
tul acestei săptămâni la cabine-
tul de expertiză al CJP. Cabine-
tul a fost închis până pe 22 iu-

lie pentru concediu medical, 
timp în care nimeni de la Sibiu 
nu s-a deranjat să vină şi să 
rezolve dosarele medicale pen-
tru pensia de invaliditate sau 
aprobarea prelungirilor certifi -
catelor medicale. Cu toate că 
se făcuseră programări pentru 
luna iulie, acestea nu s-au res-
pectat, iar oamenii au fost amâ-
naţi fără drept de apel. „Medi-
cul a fost în concediu şi nu au 
suplimentat personalul medi-
cal, aşa cum era normal. Sunt 
oameni care trebuiau să vină 
din luna iunie şi ei îi pun pe dru-
muri. Suntem sute de oameni 

bolnavi, vai de capul nostru!”, 
s-a plâns una dintre persoane-
le care au stat la coadă ore în-
tregi pentru o simplă hârtie.

Cu nervii întinşi
După ce, în cursul zilei de 

luni, solicitanţii au fost repro-
gramaţi, marţi dimineaţa, ho-
lurile policlinicii s-au umplut 
din nou până la refuz. În ju-
rul orei 9.30 a apărut şi o co-
misie de la Sibiu. După câte-
va minute, asistentul medical 
a fost trimis în faţa oamenilor 
pentru a le spune cum stau lu-
crurile: rămân pe loc doar cei 
programaţi în luna iunie şi în 
ziua anterioară. Reacţiile oa-
menilor au fost însă vehemen-
te, astfel că după alte câteva 
minute un medic le-a promis 
celor prezenţi că va încerca re-
zolvarea tuturor cazurilor.

NEGLIJENŢĂ | Oamenii îşi pierd banii din cauza birocraţiei

„Război“ la cabinet
Lipsa de personal de la Casa de Pensii pune pe drumuri 
sute de medieşeni. Situaţia s-ar putea rezolva din august.

Întâlnirea saşilor 
la Agârbiciu
Peste 300 de saşi sunt aşteptaţi, 
în acest sfârşit de săptămână, 
să se întoarcă la Agârbiciu. 
Aceasta va fi  prima întâlnire a 
etnicilor germani originari din 
Axente Sever după 1989, aşa 
că administraţia locală a comu-
nei le-a pregătit oaspeţilor o 
primire călduroasă. „Evenimen-
tele se vor desfăşura atât la bi-
serica evanghelică din Agârbi-
ciu, cât şi la căminul cultural, 
pe care l-am reabilitat recent. 
De asemenea, avem şi o sur-
priză din partea organizatori -
lor: am invitat să cânte fanfara 
de la Sibiu. Sunt convins că 
revenirea în localitatea natală 
şi revederea oamenilor dragi 
le vor face plăcere oaspeţilor 
noştri“, a dezvăluit primarul 
Marius Grecu.  A. L.

Blocul sinistraţilor
Jumătate de milion de lei din 
fondul de rezervă bugetară al 
Consiliului Judeţean va ajunge 
la bugetul local al oraşului 
Copşa Mică. Banii sunt destinaţi 
reabilitării unui bloc de locuinţe 
din cartierul 1 Decembrie, care 
urmează să găzduiască 20 de 
familii afectate de recentele alu-
necări de teren. Decizia a fost 
discutată în şedinţa de ieri a 
Legislativului judeţean. La înce-
putul lunii, sinistraţii au trebuit 
să se mute pe la rude, prieteni 
sau în internatul liceului din lo-
calitate, după ce în zona străzi-
lor Dealului şi Plopilor s-a for-
mat un crater lung de 50 de 
metri. Pentru a rezolva situaţia 
locuinţelor tuturor celor afectaţi 
de calamitate, administraţia lo-
cală ar avea nevoie de două mi-
lioane de lei.  A. L.

Canalizare la Boarta: 
se caută finanţare
Edilii comunei Şeica Mare îşi do-
resc, de ceva vreme, să rezolve 
problema canalizării satului 
Boarta. Potrivit primarului Nico-
lae Şuşa, necesarul de fi nanţare 
pentru această investiţie se ridi-
că la două milioane de euro, pe 
care administraţia locală are 
speranţe să îi obţină printr-un 
proiect câştigător. Nu în ultimul 
rând, proiectul va prevede rea-
bilitarea drumurilor după înche-
ierea săpăturilor. „Când va fi  fi -
nalizat sistemul de canalizare, 
vom trece la pietruirea arterelor 
de circulaţie afectate de această 
investiţie“, detaliază Nicolae 
Şuşa. Introducerea reţelelor de 
canalizare şi alimentare cu apă 
a fost realizată deja în centrul 
comunei şi în satul aparţinător 
Calvaser.  A. L.

Pe scurt

MARIA SPĂTĂCEAN l purtător de cuvânt CJP
„Casa Judeţeană de Pensii Sibiu organizează 
din nou concurs pentru ocuparea postului 
temporar vacant de medic primar la biroul 
de expertiză medicală în data de 10 august.“

Alex PÎNTEA

Cursă inedită pe râul Târna-
va Mare! Mai mulţi membri ai 
Asociaţiei de Turism şi Ecolo-
gie „Dianthus” s-au întrecut, 
la sfârşitul săptămânii trecute, 
pe plute confecţionate din PET-
uri. Iniţiativa s-a dorit a fi  o 
for mă de protest împotriva 
aruncării deşeurilor în râul Târ-
nava Mare, sub motto-ul „Să 
ne distrăm cu materiale recicla-
bile”. Patru echipe s-au aliniat, 
sâmbătă dimineaţă, la start. 

Fiecare şi-a construit o plută 
din PET-uri, pentru a străbate un 
traseu de aproximativ cinci ki-
lometri pe râul Târnava Mare. 

Trei la fi niş, unul răsturnat
Startul s-a dat din zona uzi-

nei de apă de la ieşirea din 
municipiul Mediaş spre comu-
na Dârlos. După aproximativ 
o oră, primul care a ajuns la 
fi niş, în zona staţiei de sorta-
re şi transfer a deşeurilor me-
najere, a fost echipajul lui Dan 
Caba. „Ce e clar, este că a fost 

o distracţie pe cinste, care si-
gur se va repeta la anul!”, a 
scris Caba, pe blogul său. Pe 
poziţia secundă s-a clasat echi-
pa ALPS, iar podiumul a fost 
completat de echipa lui Feri 
Teglaş, iniţiatorul cursei. Pen-
tru ultima echipă înscrisă în 
concurs, fi nalul a fost unul mai 
puţin reuşit, în condiţiile în ca-
re pluta s-a răsturnat. La fi nal, 
concurenţii au predat plutele 
confecţionate din plastic la sta-
ţia de sortare şi transfer a de-
şeurilor menajere.

Tineri duşi cu... PET-ul

Lipsa de personal a provocat un adevărat război la cabinet 
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Lucrările la viitoarea staţie 
de tratare a apei din Mediaş 
sunt în grafi c. În momentul în 
care aceasta va fi  gata, proce-
sul tehnologic de tratare a apei 
va fi  complet automatizat. 
Acesta va fi  conectat la un sis-
tem care va permite funcţiona-
rea, controlul şi monitoriza-
rea în întregime a procesului 
de tratare. „Sunt trei puncte 
impor tante ale acestui proiect 
de reabilitare a staţiei de tra-
tare şi anume conducta de 
aducţiune, camera de distri-
buţie şi bazinul de stocare şi 
contact cu clorul. În  ceea ce 
priveşte conducta de aducţiu-
ne, în această perioadă se efec-
tuează săpă turi pentru aduce-
rea ei în staţia de tratare. La 
bazinul de stocare şi contact 
cu clorul, se efectuează săpă-
turile, se toarnă beton pentru 
realizarea fundului bazinului”, 
a precizat Vir gil Bucşe, direc-
torul general al societăţii Apa 
Târnavei Mari.

Date tehnice
Se va construi o nouă sta-

ţie de pompare a apei brute, 
cu o capacitate de 300 litri pe 
secundă şi cu un efect de econo-
misire a energiei electrice. Tot-
odată, se vor reabilita şi extin-
de etapele de pretratare, coa-
gulare, fl oculare, decantare, se 
vor  reabilita fi ltrele şi proce-
sul de spălare în contracurent 
a acestora, şi se va reabilita şi 
mo difi ca întreg sistemul de 

dez infecţie. Procesul tehnolo-
gic de tratare a apei va fi  com-
plet automatizat, conectat la 
sistemul SCADA, pentru a per-
mite funcţionarea, controlul şi 
monitorizarea în întregime a 
proce sului de tratare. Avanta-
jele implementării acestui con-

tract sunt conformarea cu Di-
rectivele 98/83/EC şi 60/2000/
CE privind apa potabilă, îm-
bunătăţirea ca lităţii mediului 
şi a standardului de viaţă al 
populaţiei din regiunea Me-
diaş, explică specialiştii.

Proiect important

Reabilitarea şi extinderea 
reţelelor de apă şi canalizare 
este cel mai important proiect 
cu fi nanţare europeană pentru 
municipiul Mediaş, cifrat la 
aproape 50 de milioane de eu-
ro. Contractul „Lucrări la cap-
tarea de suprafaţă şi staţia de 
tratare în municipiul Mediaş” 
este unul în valoare de 42,5 
milioane de lei, din care apro-
ximativ 34,3 milioane de lei 
reprezintă contribuţia Uniunii 
Europene prin Fondul de Coe-
ziune. „În ceea ce priveşte sta-
ţia de tratare a apei, aceasta va 
avea noi procese tehnologice, 
precum injecţia cu cărbuni, in-
teroxidarea sau tratarea cu ul-
traviolete care vor transforma 
apa de la robinete într-o apă 
excelentă”, afi rmă primarul 
Teodor Neamţu.

Aurelian LUNGU

Medieşeanul Dănuţ Voinea 
este unul dintre cei patru mem-
bri ai comisiei speciale din ca-
drul Consiliului Judeţean care 
se va ocupa de monitorizarea 
proiectelor fi nanţate cu fonduri 
europene nerambursabile. Din 
comisie mai fac parte câte un 
reprezentant al PSD, PNL, re-
spectiv FDGR. Întâmplător sau 
nu, este vorba de cei mai „vo-
cali” consilieri din partea fi e-
cărei formaţiuni, inclusiv fos-

tul vicepreşedinte Gheorghe 
Dicu. Lor li se dă ocazia să ur-
mărească desfăşurarea proiec-
telor pe fonduri europene, apoi 
să întocmească un raport şi să 
facă recomandările pe care le 
consideră necesare.

Misiune difi cilă
La propunerea democrat-li-

beralei Marcela Răulea, comi-
sia a fost înfi inţată la întâlni-
rea de ieri a Consiliului. Ea va 
prezenta în şedinţa de plen din 
luna octombrie un raport ca-

re va cuprinde, dacă este ca-
zul, propuneri concrete de îm-
bunătăţire a activităţii în acest 
domeniu. „Sunt consilii jude-
ţene în ţară care au o comisie 
formată din consilieri judeţeni 
şi care se ocupă numai cu 
această problemă”, a argumen-
tat Răulea, încuviinţată de pre-
şedintele Martin Bottesch. Ne-
ofi cial, motivaţia înfi inţării 
acestei comisii ar putea sta în 
recentul scandal al proiectelor 
cu fi nanţări europene detur-
nate în unele părţi ale ţării.

Filiala Sibiu a Uniunii Arhi-
tecţilor se reînfi inţează, la ini-
ţiativa unui comitet condus de 
Mircea Ţibuleac. Arhitecţii me-
dieşeni sunt de părere că des-
părţirea de colegii din judeţul 
Vâlcea nici nu strică, nici nu 
ajută. „Dacă fi liala nu se mută 
de la Sibiu, nu ne afectează. 
Nici nu ne încurcă, nici nu ne 
ajută. Probabil îi ajută pe cei 
din Vâlcea, dacă îşi fac fi lială 
locală, pentru că acum majori-
tatea lucrurilor se întâmplă la 
Sibiu. În principal, cred că ar 
avantaja judeţele subordona-
te altor judeţe”, a comentat ar-
hitecta Mihaela Paul, pentru 
Monitorul de Mediaş. Mâine, la 
hotelul Ramada din Sibiu es-

te programată o reuniune a ce-
lor interesaţi să activeze în no-
ua organizaţie, ocazie cu care 
va fi  aleasă şi structura de con-
ducere. „Activitatea fi lialei va 
avea ca scop în primul rând 
realizarea de acţiuni culturale 
fi nanţate din Timbrul de Arhi-
tectură, în care să fi e angre-
naţi şi tinerii arhitecţi ai Sibiu-
lui”, motivează Ţibuleac. Pen-
tru a se înscrie, cei interesaţi 
trebuie să depună un dosar la 
sediul provizoriu al fi lialei, pe 
str. Nicolae Iorga nr. 70, bl. 24, 
ap. 1, Sibiu. Dacă dosarul se 
aprobă, ei trebuie să achite o 
taxă de înscriere de 50 de lei, 
respectiv 250 de lei cotizaţie 
pe anul în curs.  A. L.

Proiectul îşi propune îmbunătăţirea calităţii apei

Bibliotecar 
cu diplomă
O angajată a Bibliotecii Munici-
pale „Stephan Ludwig Roth“ din 
Mediaş participă la cursul „Acce-
sare fonduri europene“, realizat 
de IREX şi EOS. Antonela Sofi a 
Barbu (foto), manager de pro-
iect în cadrul instituţiei de cultu-
ră medieşene, se numără printre 
cei 45 de bibliotecari din ţară 
selectaţi să își îmbunătățească 
abilitățile de accesare a fi nan ță-
rilor europene pentru programe 
de învățare pe tot parcursul vie-
ții, voluntariat sau acțiuni de tine-
ret. Cursul are loc pe parcursul a 
trei zile, în perioada 27-29 iulie. 
Astăzi, medieşeanca îşi va primi 
diploma de participare.  A. L.

Profitul Romgaz, 
dat publicităţii
Producătorul de gaze naturale 
Romgaz Mediaş este cea mai 
profi tabilă companie nelistată 
din portofoliul Fondului Proprie-
tatea. Potrivit unui raport publi-
cat pe site-ul Fondului, la înce-
putul acestei săptămâni, Romgaz 
a obţinut anul trecut un profi t 
net de 651 milioane de lei, cu 
13,7 % mai mare decât în 2009. 
Şi cifra de afaceri a companiei 
cu sediul în Mediaş a crescut, în 
2010, cu aproape 12 procente. 
Fondul Proprietatea deţine o 
participaţie de 15 % din acţiuni. 
La multe companii de stat, bi-
lanţurile şi rapoartele anuale nu 
erau publice până de curând 
sau apăreau abia către sfârşitul 
anului.  A. L.

Regulament aprobat
50 de persoane cu handicap vor 
benefi cia de serviciile centrului 
de recuperare şi reabilitare din 
Mediaş. Regulamentul de orga-
nizare şi funcţionare a centrului 
situat pe strada Luncii a fost 
aprobat, ieri, de consilierii jude-
ţeni, în cadrul unei hotărâri care 
a vizat şi două centre similare 
din Dumbrăveni. Centrul nu es-
te încă funcţional, potrivit Servi-
ciului Investiţii şi Patrimoniu din 
cadrul Consiliului Judeţean 
Sibiu, deşi clădirea a intrat în 
administrarea Direcţiei Generale 
de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului încă din primăvară. La 
sfârşitul lunii august, Direcţia 
organizează concursul pentru 
ocuparea funcţiei de director al 
centrului.  A. L.

Pe scurt BENEFIC | Tratament cu ultraviolete pentru apa medieşenilor

Staţie în grafic
Staţia de tratare a apei din municipiul Mediaş va fi complet 
reabilitată, iar întreg sistemul va fi unul automatizat.

Voinea, pe urmele banilor

Uniune judeţeană

COMPLEXITATE

16
contracte se derulează 
în cadrul proiectului

EDITORIAL

Promovare prin sport

de Milu Oltean

Sportul a devenit un ambasador excelent pentru Mediaş în ul-
timii ani, iar oraşul s-a văzut mai mult, mai bine şi în mai multe 
locuri din cauza acestui fenomen. Indiferent că vorbim de fotbal, 
baschet sau şah, Mediaşul a devenit mai vizibil în ţară şi peste ho-
tare, iar acest fapt nu poate fi  decât benefi c pentru comunitate.

Uite că se poate, Mediaşul a mai deschis o poartă spre lume şi 
a bifat timid şi turismul sportiv în oraş, prin suporterii fi nlandezi 
care şi-au însoţit echipa de fotbal la meciul din Europa League. De 
regulă, competiţiile sportive internaţionale organizate de-a lungul 
anilor au adus în urbea de pe Târnava Mare doar sportivi, eventu-
al ceva ofi ciali. Poate greşesc, dar nu-mi aduc aminte în istoria spor-
tivă recentă, indiferent de competiţie şi anvergura ei, să mai fi  vă-
zut la plimbare prin Mediaş suporteri străini ai vreunei echipe, sau 
ai vreunui sportiv. Cine n-a văzut cu o zi-două înainte de meci, în 
ziua meciului şi chiar la o zi după, prin Mediaş, suporteri fi nlan-
dezi îmbrăcaţi în galben-negru, culorile echipei favorite? Indiferent 
că s-au plimbat cu ochii pironiţi de Turnul Trompeţilor, au trecut 
pragul Centrului de Informare Turistică în căutare de informaţii şi 
pliante, ori s-au bulucit la terase şi prin cluburi atraşi de berea re-
ce este limpede că fi nlandezii au lăsat ceva bani în oraş. Iar dacă 
măcar câţiva dintre ei au rămas cu o impresie bună despre aceste 
locuri şi au luat în patria natală câteva pliante, pe care să le arate 
prietenilor, tot este un punct câştigat. Mediaşul se promovează şi 
în acest mod, legăturile între primari se fac şi în acest fel. E clar că 
nu se face primăvară cu o fl oare, dar e un început şi n-ar fi  rău da-
că ne-am obişnui aşa în anii care vin. 

Sporturile în care la Mediaş s-a investit cel mai mult în ultimii 
ani, fotbal şi baschet, au capacitatea de a dezvolta şi turismul, mi-
za participării în competiţii internaţionale atrage şi dezvoltarea unui 
loc. Străinii vin în oraş ca suporteri şi ar putea reveni cu familia, 
sau ar putea să-şi trimită prietenii în acel loc. Turiştii creează pre-
siune pentru dezvoltarea şi diversifi carea serviciilor. Până acolo e 
cale lungă şi deocamdată suntem la început de drum, cât va ţine 
el, sau dacă echipele îşi vor menţină poziţiile fruntaşe, rămâne de 
văzut. Să sperăm că nu este decât un start bun, deoarece, dacă ne 
aducem aminte, acum câţiva ani echipa de baschet era doar un 
proiect ambiţios, iar echipa de fotbal se zbătea în divizia secundă. 
Indiferent cine a fi nanţat investiţia în sport, strategia s-a dovedit a 
fi  una bună, care în timp poate genera şi alte câştiguri în afară de 
cele de imagine, pentru oraş. Sportul atrage energii şi angrenează 
oameni importanţi, suporteri, resurse fi nanciare, care pot să ajute 
la creşterea prosperităţii unui loc. În ciuda tuturor greutăţilor, Me-
diaşul ultimilor ani arată că are strategie şi potenţial de creştere, 
iar odată fi nalizate şi investiţiile care să-i schimbe faţa brăzdată de 
gropi şi canale, lucrurile ar putea fi  chiar mai bune decât putem 
crede. Rămâne de văzut şi sperat.
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Opt versete de Evanghelie, 
cât o carte. Continuând şede-
rea în Capernaum, Hristos nu 
renunţă la a Se descoperi ca 
fi ind Dumnezeu. Cum, trebu-
ie s-o recunoaştem, capitolele 
VIII şi IX din Evanghelia du-
pă Matei o subliniază cu pri-
sos. Amândouă stând sub mo-
to-ul profetic: „Acesta nepu-
tinţele noastre le-a luat şi bo-
lile noastre le-a purtat“ (Mt. 
8, 17; Isaia 53, 4), arătând că 
Domnului nimic nu-I este prea 
greu. Iar despre acestea „mul-
te vom grăi şi nu vom ajunge 
la capăt, dar sfârşitul cuvinte-
lor noastre este Domnul întru 
toate“ (Isus Sirah 43, 31). 

Devenire întru Hristos
Astăzi doi orbi se ţin după 

Hristos (9, 27) şi au căpătat 
deschiderea ochilor (9, 30). Şi 
un mut este adus dinaintea 
Lui (9, 32) şi, scoţându-i-se 
demonul, mutul a vorbit (9, 
33). În câteva versete, iată, pri-
lej de a ne reanaliza propria 

noastră devenire întru Hristos. 
Căci în orbire am şezut şi ia-
răşi mai adânc orbindu-ne Soa-
rele-Hristos, lumină a dat ve-
derii noastre. Şi muţi, îndră-
ciţi de cele ce ne legau limba, 
afl ată în robirea satanei, am 
fost şi, amuţind dinaintea tai-
nei Cuvântului, cuvântarea a 
mângâiat iarăşi buzele noas-
tre. Câţi n-aţi trecut prin aces-
te două „strâmtori“ ale întâl-
nirii cu Dumnezeul Cel Viu? 
Cărora dintre noi n-a trebuit 
Hristos nu o dată, ci de mai 
multe ori să ne redea vederea, 
ca să afl ăm pe Cel care este 
Lumina, să ne dea credinţa, 
ca să vedem pe Cel Ce Este 
credinţa, să ne reaprindă dra-
gostea, ca să revedem pe Cel 
Ce Este Iubirea. Şi câţi dintre 
noi n-am legat limba noastră 
mai întâi la jugul greu al vor-
birii nebuneşti pentru ca, ce-
va mai încolo, Însuşi Hristos 
să ne elibereze, dându-ne Cu-
vântul ca hrană şi ca băutură 
aleasă.

Lecţia Evangheliei
Căci lecţia Evangheliei de 

astăzi, ca mai mereu, este smin-
teala pe care dragostea lui Hris-
tos o naşte în lume şi în noi. 
Căci dacă poporul tresaltă, ui-
mindu-se de cele ce se-arată 
acum lui Israel (9, 33), glasul 
cârtelii, al fariseismului lega-
list spulberă aureola de bucu-
rie – „Cu domnul demonilor 
scoate pe demoni“ (9, 34), fi -
ind parcă cele mai prosteşti 
cuvinte rostite de cineva, pâ-
nă la Iuda, în Evanghelie. Dar 
noi înşine balansăm uneori în-
tre cele două reacţii: ale bucu-
riei minunii şi-ale cârtelii. An-
gajaţi într-o schizofrenie spi-
rituală majoră, rod al unui ari-
anism ascuns, trupurile fi in-
du-ne mai dragi ca sufl etele şi 
Întruparea Domnului, încur-
cându-ne uneori în planurile 
noastre omeneşti, balansăm, 
aşadar, între a recunoaşte mi-
nunile lui Dumnezeu din via-
ţa noastră şi a pune pe seama 
întunericului lumina ce ne mai 
ţine în viaţă. 

Nu vedem...
Ca să înţelegem, să luăm de 

exemplu cârteala noastră la boa-
lă sau modul în care căutăm 
soluţii omeneşti la lucrurile cu 
adevărat duhovniceşti, încer-
când uneori să învingem moar-
tea prin medicamentaţii şi re-
gim simplu... Ba, mai mult, nu 
de puţine ori smintitoarea dra-
goste a lui Dumnezeu către 
aproapele ne aruncă în pragul 
nebuniei fariseice. Cum, oare, 
să fi e mai buni ca noi beţivii 
şi desfrânaţii, hoţii şi delaţio-
niştii...? Căutând la lucrarea lui 
Dumnezeu cu ochi omeneşti nu 
vedem niciodată, dar absolut 
niciodată, ceea ce Dumnezeu, 
dumnezeieşte văzând, afl ă bun 
şi de sporit în „celălaltul“ de 
lângă noi. Oricât de neduhov-
nicesc pare el după regulile 
„duhovniciei“ noastre! 

Smintiţi cu dragostea Lui
Binecuvântat dar este Dum-

nezeul Care ne sminteşte cu 
dragostea Lui! Cel Care încă 
mai are de unde da lumină şi 
vorbire până la vremea când, 
Venirea Sa, va închide izvorul, 
arătându-ne deplin curgerea 
cea nesfârşită a luminii şi a 
împreună-vorbirii cu El.

Rugăciune
 Am afl at într-o carte pe ca-

re, mai ales celor tineri v-o re-
comand (Andre Scrima, «Tim-
pul Rugului Aprins - Maestrul 
spiritual în tradiţia răsăritea-
nă», Humanitas, 2000 – ed a 
II a –, p. 21), o rugăciune a ce-
lui care, sub numele de Ioan 
Cel Străin, a strâns şi provocat 
mişcarea de la Antim, a Rugu-
lui Aprins. Zice Avva: „Da, Îl 
binecuvântez pe Domnul, Ca-
re, din pragul vârstei bărbăţi-
ei, a făcut să se topească la un 
loc, în încăperea inimii mele 
tinere, belşugul dăruitor din 
care şi acum trăiesc şi mă în-
noiesc, belşug pe care suferin-
ţele şi trunchiatul drum al vie-
ţii mele nu l-au făcut totuşi să 
se piardă, ci cu grijă şi teamă 
le-am păstrat şi am căutat şi 
nu-l împuţinez“

Des-orbit şi des-amuţit, su-
fl etul, în setea duhului cea fără 
de saţiu, caută lumina şi împli-
nirea vorbirii. În Dumnezeu.

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

ACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a 7-a după Rusalii (Mt. 9, 27-35)

Şi s-au deschis ochii lor…

Multă vreme am gândit că 
în România post-decembristă 
vidul de putere şi autoritate 
politică, precum şi doza mări-
tă de libertate, distribuită cu 
gratuitate în toate cotloanele 
vieţii sociale, sunt „onorate“ 
de toţi aceşti monştri care rod 
la trupul – şi-aşa slăbit – al so-
cietăţii româneşti. Şomaj, di-
vorţialitate, prostituţie, drog, 
maltratare şi neglijare a copi-
ilor, decădere în formarea şco-
lară, singurătate şi izolaţio-
nism, pauperizare, difi cultate 
în relaţiile părinţi-copii şi co-
pii-părinţi şi câte altele.

„Boom-ul“ informaţional – 
cu televiziune şi Internet, în-
treţesute tot mai des în cultu-
ra tinerilor – l-am socotit şi-l 
socotesc încă una din lovitu-
rile de lance în războiul aces-
ta între normalitate şi anorma-
litate în Hristos.

A trebuit ca să-i aud pe ita-
lieni şi germani, pe austrieci 
şi francezi vorbindu-mi despre 
problemele lor, ca să-nţeleg că 
nu sărăcia ne face să trăim dra-
me, sau oricum nu acea sără-
cie pentru care facem greve – 
aceea salarială. Să-nţeleg că 
nu contextul de trai îl face pe 
ţăranul român să scadă-n ce-
le ale moralei şi învăţatului. 
Că nu-i musai problemă româ-

nească divorţialitatea crescân-
dă şi că femeia occidentală-şi 
plânge chiar mai amarnic ne-
putinţa de-a-şi ţine familia în-
treagă decât cea română.

Că nu-i neapărată nevoie 
ca un oraş să fi e sărac sau o 
ţară să fi e săracă, pentru ca 
şomajul să existe, să nască bul-
versări sociale majore. Să nas-
că drogaţi sau alcoolici. Să nas-
că, uneori, disperarea ce naş-
te (moare, de fapt) sinucigaşi...

Sigur că dramele, durerile 
acestea sunt comune, cum co-
mună ne este natura umană 
cu toate creşterile şi descreş-
terile sale. Sigur că a fi  şomer 
pe străzile Parisului sau Pado-
vei italiene nu este tot una cu 
a fi  sărăcit de şomaj în vreo 
comuna din cine ştie ce colţ 
al României. Dar umilinţa e 
comună. Foamea e aproape 
identică. Privirile indiferente 
sunt aceleaşi ca şi uneori ne-
putinţa celorlalţi de a înţelege 
cele prin care tu, şomer, 
divorţat(ă), abandonat(ă) de 
părinţi sau de copii e aceeaşi.

Nepurtând cu tine crucea 
dramei tale nu poţi înţelege ni-
mic din durerile şi din puţine-
le tale reuşite. Ceea ce deose-
beşte drama ta de român de a 
celuilalt este aceea că soluţio-
narea cazului tău nu vine ne-

apărat de la oameni. Sau nu 
numai de la ei. Ci trebuie să 
ai şi credinţa şi nădejdea că 
Dumnezeu poate interveni în 
favoarea ta. Într-un sistem so-
cial în care unii circulă pe şo-
sele cu maşini care costă cât 
două-trei blocuri în România 
sau în care casa unui singur 
star de moment al vieţii mon-
dene din ziua aceea ar aco-
peri, prin vânzare, foamea ce-
lor din Ghana, sau a celor din 
Rwanda, sistemul de asisten-
ţă socială, oricât de bine ar pă-
rea pus la punct, are în el o 
doză de minciună. Aproape 
oripilantă.

Sigur că nu altfel stau la noi 
lucrurile, doar că sărăcia ţării 
este echilibrată. În esenţă, chiar 
dacă asta nu satură stomacul, 
de imaginea lui Hristos ce-Şi 
pleacă ochii îngrijoraţi către 
toţi.

Într-o lume „făcătoare“ de 
bani, diavolul pare solid şi ga-
ta să-şi jertfească din tezaur, 
pentru a crea imaginea con-
fortului. Hristos îl surprinde, 
El, Dumnezeul Întrupat, ştiind 
că omul nu trăieşte numai cu 
pâine. Dar atrăgându-ne aten-
ţia că trăieşte şi cu ea, cea de 
toate zilele.

Pr. Constantin Necula

Gustul comun al durerii

29 Vi  Sf. Mc. Calinic, Mamant şi Veniamin; Sf. Mc. Teodota 
 cu fiii săi (Post) 
30 Sâ  Sf. Ap. Sila, Silvan, Crescent, Epenet şi Andronic; 
 Sf. Mc. Iulita; Sf. Mc. Valentin, Ep. Umbriei 
31 Du  Înainteprăznuirea scoaterii Sf. Cruci; Sf. şi Dreptul 
 Evdochim; Sf. Iosif din Arimateea (Lăsatul secului pentru 
 Postul Adormirii Maicii Domnului). Duminica a VII-a 
 după Rusalii (a Sf. Părinţi de la Sinodul IV Ecumenic; 
 Vindecarea a doi orbi şi a unui mut din Capernaum); 
 Ap. Romani XV, 1-7; Ev. Ioan IX, 27-35; Ioan XVII, 1-13; 
 glas 6, voscr. 7 
1 Lu  Scoaterea Sf. Cruci; Sf. 7 Mc. Macabei (Începutul Postului 
 Adormirii Maicii Domnului) (Dezlegare la ulei şi vin) 
2 Ma  Aducerea moaştelor Sf. Întâiul Mc. şi Arhid. Ştefan; 
 Binecredinciosul Împărat Justinian cel Mare (Post) 
3 Mi  Cuv. Isaachie, Dalmat şi Faust; Sf. Mironosiţă Salomeea 
 (Post) 
4 Jo  Sf. 7 tineri din Efes; Aducerea moaştelor Cuv. Mc. 
 Evdochia (Post) 

Calendar Creştin Ortodox
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EXPLORATOR | Medieşeanul Nicolae Velicoglo a fost în 33 de ţări, de pe patru continente

„Indiana Jones” de Mediaş
Copil fiind, îşi construia un avion cu două scânduri, câteva cărămizi şi o dorinţă arzătoare să străbată lumea. 
Destinul i s-a îndeplinit! La 68 de ani, Nicolae Velicoglo îi împărtăşeşte reporterului Monitorului de Mediaş 
experienţe la care majoritatea dintre noi doar visează.

Alex PÎNTEA

De pe „Acoperişul lumii” şi 
până în Egiptul fi erbinte, din 
Siria şi până în misterioasa 
Chină, de la Machu Picchu pâ-
nă în inima deşertului sirian, 
Nicolae Velicoglo a călătorit an 
după an, mânat de dorinţa de 
a vedea lumea, de a se bucu-
ra de fi ecare monument, de fi e-
care fi lă de istorie. A făcut eco-
nomii, a dormit pe unde a apu-
cat. Dar, privind în urmă, to-
tul a meritat. „Pasiunea pen-
tru călătorie a pornit din copi-
lărie. Aveam 11 ani, ieşeam pe 
afară să mă joc, părinţii mei 
erau foarte săraci şi îmi puneam 
două scânduri în cruce pe niş-
te cărămizi, mă uitam la cer 
şi îmi imaginam că zbor. Toa-
tă viaţa mi-am dorit să zbor cu 
avionul, însă abia după 1990 
s-a întâmplat”, povesteşte Ve-
licoglo. Ajuns elev, el a înce-
put să călătorească prin ţară, 
pentru ca, în studenţie, să ia-
să şi peste hotare. „Am urmat 
un curs de esperanto şi, fi ind 
student, am primit aprobarea 
de paşaport. Nu se putea mer-

ge decât în Ungaria, Cehoslo-
vacia, RDG, Polonia şi Bulga-
ria. Am fost de multe ori, ast-
fel încât am ajuns să le cunosc 
chiar mai bine decât Româ-
nia”, îşi aminteşte globetrot-
ter-ul medieşean.

Interesat de cultură
După Revoluţie, şi-a îmbogă-

ţit considerabil zestrea de cu-
noştinţe. Deşi ar fi  putut să vi-

ziteze New York-ul gratuit, SUA 
nu l-a atras niciodată – pentru 
el, „nu înseamnă cultură, în-
seamnă blocuri şi pungi de 
nailon”. În schimb, s-a aventu-
rat în inima deşertului sirian, 
acolo unde este ascunsă Pal-

myra, descrisă adesea ca „Mi-
reasa deşertului”. Explorarea 
marilor mistere ale lumii l-a 
adus, apoi, pe Velicoglo în Gre-
cia, pentru ca în 1992 să cunoas-
că Egiptul. „Am reuşit să intru 
în piramida lui Keops, în came-
ra sarcofagului. E un loc un-
de simţi altă dimensiune. Eşti 
rupt de realitate. Dacă închizi 
ochii, eşti o entitate foarte mi-
că, ca într-o ceaţă. Ai absolut 

orice doreşti, totul face parte 
din tine, e o trăire unică”, măr-
turiseşte el.

Mesaje pentru E.T.
Ca în cariera oricărui explo-

rator, a venit şi momentul în 
care a fost tentat de teoriile le-
gate de viaţa extraterestră. Aşa 
a ajuns în Peru, unde, dintr-
un avion de mici dimensiuni, 
a văzut desenele uriaşe de la 
Nazca. Acestea sunt întinse pe 
distanţe de 500 de kilometri 
pătraţi şi reprezintă forme ciu-
date de păianjeni, maimuţe, 
şopârle sau păsări, fi ind con-
siderate un mesaj pentru civili-
zaţiile din alte lumi. „În Bolivia 
mi-a plăcut foarte mult. Acolo 
am făcut şi crize de respi raţie 
- înălţimea e foarte mare, La 
Paz este la 4.700 metri. În Pe-
ru am vizitat Machu Picchu, 
care este una dintre minunile 
lumii moderne. E un loc unde 
se ajunge greu şi cu emoţii 
mari, pentru că maşinile care 
urcă merg pe o buză de pră-
pastie, nu e niciun para pet, ni-
mic”, descrie medieşeanul.

Leagănele civilizaţiei
Din călătoriile sale nu pu-

tea lipsi Orientul. „În India am 
reuşit să văd Taj Mahalul din 
Agra. Acesta este un oraş îngro-
zitor de poluat, nu poţi să res-
piri, să mănânci, îţi dă senza-
ţia că te strânge cineva de gât. 
Am văzut şi o incinerare. E im-
presionant, dar nu e plăcut. 
China e impresionantă prin 
cultura veche şi civilizaţia pe 
care o au acum. E o ţară foar-
te foarte curată şi poţi să fi i si-
gur că acolo nu păţeşti nimic”, 
consideră exploratorul. Din 
China, a ajuns în Tibet, unde 
a stat cinci zile. „E fantastic 

Tibetul! Am văzut mănăstirea 
Sera şi fostul palat al lui Da-
lai Lama, Potala, care este o 
minune. Nu ai voie să stai de-
cât o oră în palat, primeşti o 
cartelă şi dacă depăşeşti te 
amendează. Mi-am dorit să 
văd Potala pentru că am fost 
la Dalai Lama în India, la Da-
ramsala. Am avut programată 
şi o întrevedere cu Dalai La-
ma, dar nu am ajuns, din ca-
uza autobu zului de la Delhi la 
Daramsala”, regretă Nicolae 
Velicoglo.

Vrea în Mexic
De regulă, nu îi place să 

meargă de două ori în acelaşi 
loc. Cu foarte puţine excepţii, 
a fost o singură dată în fi eca-
re ţară. „La Muzeul Luvru am 
fost de trei ori. O dată am stat 
până am leşinat de foame, am 
intrat de dimineaţă şi am ieşit 
seara la închidere, am mai fost 
de două ori la Muzeul Prado 
din Madrid, care cuprinde una 
dintre cele mai interesante co-
lecţii de artă europeană din se-
colul secolul al XIV-lea şi pâ-
nă la începutul secolului al 
XIX-lea, şi tot de două ori am 
fost la Roma. În rest, doar o 
singură dată peste tot. Timpul 
e prea scurt şi e costisitor să 
mergi de două ori. Sunt atâ-
tea de văzut!”, exclamă Veli-
coglo. Anul aceasta, el şi-a pro-
pus să meargă în Mexic.

NICOLAE VELICOGLO | globetrotter
„Sunt fericit că Dumnezeu a făcut lumea să pot 
să mă bucur de ea. Întotdeauna am căutat 
să mă bucur de toate nimicurile. Cineva m-a 
întrebat cum de reuşesc să merg în fi ecare an 
undeva. I-am spus: uite, iarna mănânc morcovi 
şi sfeclă roşie. Şi fac economii. Pe urmă, 
vara trec pe zarzavaturi şi fructe. Se poate face, 
dacă vrei şi dacă munceşti”.

Nicolae Velicoglo are 
68 de ani. S-a născut în 
zona Mol dovei, dintr-un 
tată grec şi o mamă bulgă-
roaică. După ter mi narea 
liceului, a urmat cursurile 
Facultăţii de Medicină Ve-
te rinară din Bucureşti. Din 
1951, s-a stabilit în munici-
piul Mediaş. Cu toate că, în 
prezent, este pensionar, 
continuă să profeseze la o 
farmacie veterinară.

Înainte de a porni în orice călătorie, Velicoglo se documen-
tează temeinic, iar sacrifi ciile au ajuns ceva obişnuit. Când se 
deplasează singur, poate trăi în orice condiţii săptă mâni în-
tregi. Însă, dacă alege vreo agenţie de turism, se târ guieşte 
„la sânge”. „Merg cu una-două persoane sau singur. În cinci 
ţări am fost singur. Eram fără bani şi dormeam în gară sau în 
aeroport. Am dormit în gară la Var şovia şi Praga, în aeroport 
la Berlin. Când merg singur, merg câte o lună de zile. Când e 
ceva organizat, e altceva“, spune bărbatul.

Veterinar la pensie

Pe cont propriu

Nicolae Velicoglo cunoaşte în fi ecare an destinaţii exotice
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¤ Se angajează montator gea-
muri termopan cu experienţă. 
Se oferă salariu atractiv. Infor-
maţii la telefon 0748-190.280
¤ Angajăm băieţi cu experienţă 
pentru spălătorie auto şi fete 
pentru igienizare auto. Informa-
ţii la telefoanele 0755-965.664 
sau 0742-666.866 sau la adresa 
Mediaş, strada Brateiului, nr. 2.
¤ SC angajează pentru pentru 
punctul de lucru din Bazna me-
canic de întreţinere posesor car-
net de conducere cat. B. Infor-
maţii 0269-850.350 sau 0742-
151.175 
¤ SC angajează şofer deţinător 
carnet de conducere cat. B, bun 
cunoscător mecanică auto pen-
tru transport persoane în străi-
nătate. Informaţii la telefon 
0269-842.119 
¤ SC Betty Ice angajează vânză-
toare pentru punct de lucru fi x-
desfacere produse, situat în Me-
diaş, str. Mihai Eminescu. CV-uri-
le se depun prin mail la adresa 
medias@bettyice.ro sau la nu-
mărul de fax 0269-834.722 sau 
la adresa punctului de lucru situ-
at în Mediaş, str. Brateiului FN.  
¤ SOCIETATE COMERCIALĂ AN-
GAJEAZĂ ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
PENTRU TRANSPORT  DE MARFĂ 
INTERN ŞI INTRACOMUNITAR. 
CERINŢE:
• PERMIS AUTO CATEGORIILE C, E
• ATESTAT PROFESIONAL VALABIL
• CARD PENTRU TAHOGRAF DI-
GITAL
• FĂRĂ ANTECEDENTE PENALE
CERERILE ÎNSOŢITE DE CURRICU-
LUM VITAE SE TRIMIT PE FAX LA 
NR: 0265-77.20.79 sau la e-
mail: expreskurier@fermis.ro. 
RELAŢII LA TELEFON: 0747-
228.104 sau 0743-405.463
¤ Cabinet medical din Mediaş 
angajează cu jumătate de nor-
mă medic specialist medicina de 
familie sau medic de medicină 
generală cu drept de liberă prac-
tică. Vă rog trimiteţi CV la e-
mail: dandoct@yahoo.com
¤ Caut femei vorbitoare de lb. 
germană pentru îngrijit bătrâni 
la domiciliu în Germania. Se ofe-
ră salariu 1.000 euro, lunar. Re-
laţii la telefoanele 0748-534.161 
sau 0748-597.569
¤ Angajez echipă de constructori, 
4-5 persoane, cu experienţă în 
domeniul împrejmuire, amena-
jare, construcţie, platformă beto-
nată, pentru spălătorie auto în 
Mediaş, cu execuţie până la cota 
zero. Asigur condiţii legate de lu-
cru pe perioada de 2 luni. Infor-
maţii la telefon 0722-555.118 
¤ Angajăm agent vânzări. Se 
oferă salariu atractiv plus bonu-
suri din vânzări. Informaţii la te-
lefon 0748-190.280
¤ Societatea Comercială Medim-
pact SA Mediaş, fondată în anul 
1881, angajează personal pen-
tru activitatea de cusut încălţă-
minte. Se asigură încadrare în li-
mita a 800 - 1100 lei/lună, ti-

chete de masă şi decontarea 
abonamentului pentru transport 
în afara municipiului Mediaş. Ce-
rerile se vor depune la sediul so-
cietăţii din strada I.C. Brătianu, 
nr. 24 (în spatele Primăriei Me-
diaş), la Serviciul Resurse Uma-
ne. Informaţii suplimentare la 
telefonul 0369-421.052

Tânăr 31 ani, caut loc de 
muncă în orice domeniu, 

posed permis de conducere 
categ. B, C, C+E, şi atestat 
profesional. Informaţii la 

telefon 0752-020.180 

¤ ACR Mediaş angajează meca-
nic şi spălător auto. Informaţii 
0741-435.383 sau la sediul ACR, 
str. Greweln nr. 1
¤ SC Aldona SRL angajează 3 
maiştri constructori, se oferă sa-
lariu motivant, tichete de masă 
sau diurnă. Se solicită experien-
ţă şi seriozitate. Cererile sau Cv-
urile se depun la biroul Resurse 
Umane, Mediaş, str. Virgil Mad-
gearu nr. 7 (fostul club Caragia-
le, în apropiere de Piaţa Agroali-
mentară). Informaţii la telefon 
0269-831.658, de luni-vineri, în-
tre orele 8-16

Wir suchen neue Mitarbeiter 
für unsere Kundenbetreung: 

Anrufe von Kunden 
beantworten, Emails 

bearbeiten, Marktforschung 
am Telefon-garantiert kein 
Verkauf! Voll - oder Teilzeit 

zu fl exiblen Zeiten, auch nur 
für den Sommer. Wir bieten 

ein attraktives Gehalt + 
Provisionen + Prämien. 
Wir freuen uns auf Eure 

Bewerbung. 
offi ce@cet-telemarketing.com

¤ Centru medical angajează în-
grijitor curăţenie clădiri. Condiţii: 
stare bună de sănătate, disponi-
bilitate la program prelungit. Se 
oferă salariu atractiv. Informaţii 
la telefon 0269-846.590
¤ SC SPACE GROUP SRL anga-
jează, pentru punctul de lucru 
Mediaş, instalatori apă-canal şi 
operatori utilaje - excavator, vo-
lă - în domeniul canalizării. Sala-
riu atractiv. Informaţii la telefon 
0760-259.994
¤ SC Netex Consulting SRL anga-
jează asistent relaţii cu publicul 
şi comunicare în următoarele lo-
caţii: Sibiu, Agnita şi Mediaş. 
Candidaţii trebuie să aibe cunoş-
tinţe de limba germană şi de 
operare pe calculator. Program 
de lucru este în două schimburi, 
cu weekend-ul liber. CV-urile se 
trimit pe e-mail offi ce@netex.ro 
sau fax 0256-306.294. Pentru 
alte informaţii ne puteţi contacta 
şi la următorul număr de telefon 
0256-270.016
¤ Căutăm colaboratori distribuit 
materiale publicitare în cutiile 
poştale. Pentru programare in-
terviuri, telefon 0269-833.003 
sau la telefon 0734-440.325, în-
tre orele 08 - 16.

¤ Şofer categoriile B, C, CE, ates-
tat profesional, atestat transport 
marfă şi atestat ADR, caut loc de 
muncă. Rog şi ofer seriozitate. 
Telefon 0768-305.061

SERVICII

SC Frenk Construct
execută fi nisaje interioare 
și exterioare de la A la Z!

Dăm viață casei tale!
Informații la 0754-382.478

¤ Tinichigiu auto, vopsitor, poli-
şez auto, orice marcă. Telefon 
0751-768.577  
¤ Masaj relaxare, masaj terape-
utic, refl exoterapie. Telefon 
0771-376.913
¤ Firma II oferă serviciu extern 
de prevenire şi protecţie (inspec-
tor protecţia muncii), prin con-
tract de prestări servicii de resur-
se umane (Revisal). Informaţii la 
telefon 0740-126.500 
¤ Construcţii case la roşu şi cheie 
cu materiale plus manoperă. 
Preţ la roşu 120 euro/mp, preţ 
la cheie 255 euro/mp. Informaţii 
la 0751-527.501

Doamnă serioasă, la 57 de 
ani, caut pentru îngrijire 

persoană vârstnică sau copil. 
Mai multe informaţii la 
telefon 0728-826.107 

sau 0748-126.005 

¤ Recondiţionăm căzi de baie, cu 
garanţie. Telefon 0741-209.052
¤ Executăm dulgherie, acoperi-
şuri din ţiglă şi metalică, scocuri, 
burlane, la preferinţă şi mici re-
paraţii. Telefon 0753-480.836
¤ Echipă de construcţie execută 
gresie, faianţă, laminat, izolaţii 
termosistem, tencuieli rigips. Te-
lefon 0729-353.208
¤ Contabil cu experienţă ţin evi-
denţa contabilă primară şi gene-
rală pentru fi rme în orice dome-
niu de activitate. Informaţii la te-
lefon 0743-292.878
¤ Teatrul Mediaş organizează 
cursuri de actorie pentru copii cu 
vârstele între 3-15 ani. Preţul 
cursului este de 50 lei/lună şi 
durează 6 luni, iar la sfârşitul 
cursului cursantii vor susţine un 
spectacol de teatru în Mediaş, 
dar vor benefi cia şi de 2 specta-
cole în deplasare. 
¤ Execut instalaţii sanitare ga-
rantate, la domiciliu. Informaţii 
la telefon 0753-708.136
¤ Transport persoane în Germa-
nia, în orice localitate, de la domi-
ciliu până la destinaţia dorită, cu 
maşină mică sau microbus. Infor-
maţii la telefon 0758-319.012
¤ Oferim spre închiriere rochii 
de mireasă, modele deosebite, 
în stare excepţională. Informaţii 
suplimentare la telefon 0727-
477.173
¤ Echipă de profesionişti, execu-
tăm amenajări interioare şi exte-
rioare: gresie, faianţă, zugrăveli, 
rigips, tavane casetate, parchet, 

lambriu, şape, instalaţii sanitare, 
tencuieli interioare şi exterioare, 
izolaţii polistiren, decorative şi 
lavabile exterioare. Telefon: 
0770-770.393. 
¤ Execut lucrări rigips, glet, zu-
găveli, faianţă, gresie, parchet, 
dulgherie, etc. Telefon  0740-
551.590
¤ Magazinul ParisGold comerci-
alizează o gamă variată de salte-
le pe arcuri ortopedice, lux orto-
pedice, lux ortopedice, super lux 
ortopedice, saltele pe burete la 
orice dimensiune. Relaţii la tele-
fon 0269-842.328, 0728-
931.870 sau 0745-242.145

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ Depozitul din vechiul Chimigaz 
Mediaş, lângă Automecanica, vă 
oferă cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. Se pre-
iau comenzi la preţuri negociabi-
le. Programul este nonstop. In-
formaţii la telefon 0755-620.152 
sau la sediul depozitului.
¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acreditată 
oferă servicii de protecţie a mun-
cii, PSI şi contabilitate. Pentru mai 
multe informaţii apelaţi 0743-
138.718 sau 0723-783.019.

IMOBILIARE

¤ Persoană fi zică cumpăr spaţiu 
comercial în Mediaş, cu acces la 
stradă sau cameră(e) cu geam 
la stradă. Dispun de 25.000 eu-
ro. Telefon 0745-057.567

ÎNCHIRIERI

¤ Caut posibilitate de cazare sau 
chirie, pentru 4 persoane, pe pe-
rioada august, septembrie, oc-
tombrie. Informaţii la telefon 
0722-555.118 
¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 

Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-522. 
568 sau e-mail: tcm@dosida.ro

TERENURI

¤ Vând loc de casă cu proiect de 
construcţie şi toate utilităţile, si-
tuat în Mediaş, str. Oituz, la preţ 
de 20.000 euro. Informaţii la te-
lefon 0735-211.925 sau 0369-
445.310 
¤ DE VÂNZARE teren extravilan, 
4.400 mp, 1.500 mp, 730 mp, 
situat la Şoseaua Sibiului, aproa-
pe se afl ă gaz metan, curent 
electric, în comuna Târnava sau 
1.700 mp, teren jumătate pomi 
fructiferi şi jumătate viţă de vie 
pe rod, închis cu sârmă ghimpa-
tă. Preţurile sunt negociabile. In-
formaţii la telefon 0754-049.423

Vând teren pentru construcţii 
în Şelimbăr, lângă motelul 

Dracula, intravilan, 
1.175 mp, deschidere 24 m 

la DN1. Persoană fi zică, 
telefon 0722-562.915

¤ Vând teren intravilan, circa 
700 mp, preţ 25 euro/mp, în 
Copşa Mică, strada Mediaşului. 
Telefon 0269-840.655

APARTAMENTE

¤ Apartament de vânzare în car-
tierul Gloria, compus din două 
camere, conf. 2, decomandat, cu 
toate îmbunătăţirile. Informaţii 
la telefon 0771-375.540 sau 
0730-724.363
¤ Vând apartament, situat în 
cartierul Vitrometan, compus din 
2 camere semidecomandate, la 
etaj 1, str. Blajului. Preţ 27.000 
euro. Mai multe informaţii la te-
lefoanele 0269-830.868 sau 
0741-002.367 
¤ Vând apartament la casă, în 
Mediaş, situat în zona centrală, 
str. Cooperatorilor, compus din 
3 camere, baie, cămară, pivniţă, 
garaj, încălzire centrală, recent 
renovat, pretabil locuinţă sau bi-
rouri. Preţ 27.500 euro. Infor-
maţii la telefon 0735-211.925 
sau 0369-445.310 
¤ Vând garsonieră pe strada 
Clujului nr 2, parter. Garsoniera 
are multe îmbunătăţiri, gaz, ca-
bină de duş, canalizare, instalaţii 
sanitare noi, uşă de metal nouă. 
Informaţii la telefon 0269-
835.192 sau 0726-351.628 
¤ Vând garsonieră confort I, lân-
gă Liceul Axente Sever, o came-
ră, gresie, faianţă, geam termo-
pan, o bucătărie, baie, izolat, cli-
mă, preţ 21.000 euro. Telefon 
0730-299.150

VÂND APARTAMENT CF. 1 
CU 2 CAMERE, ETAJ 4, 
RENOVAT RECENT, CU 

PIVNIŢĂ, ZONA VILA FLORA. 
TELEFON 0749-331.832

¤ Vând apartament, zona Glo-
ria, str. Metanului, compus din 2  
camere, dotat cu toate îmbună-
tăţirile. Informaţii la telefon 
0749-793.879 
¤ Vând apartament 2 camere, 
semidecomandat, etaj 1, micro-
centrală, balcon închis, izolat ex-
terior, pivniţă, Cartier Vitro, Me-
diaş. Preţ 27.000 euro, negocia-
bil. Informaţii la telefon 0741-
002.367 sau 0269-830.868 

Vând garsonieră în Mediaş, 
Gura Câmpului. Informaţii 
la telefon 0745-394.867

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca

S.C. KROMBERG & SCHUBERT ROMANIA Me S.R.L organizează, 
în perioada 25.07.2011 – 05.08.2011, licitaţie publică cu ofertă 

în plic închis în vederea vânzării unui autoturism marca 
DACIA LOGAN, an de fabricaţie 2005, capacitate cilindrică 
1.6 cmc, benzină. Autoturismul are următoarele dotări: aer 

condiţionat, închidere centralizată, faruri de ceaţă, geamuri electrice 
faţă-spate, Cd-player. Preţ de pornire: 2.800 euro.

Persoanele interesate pot depune ofertele la sediul firmei 
din Şos. Sibiului nr. 186 şi viziona autoturismul până la ora 16:00. 

Informaţii suplimentare se pot afla la numărul de telefon 
0269-807.850, 0732-820.845. Termenul limită pentru depunerea 

ofertei la sediul firmei este 05.08.2011, ora 12:00.

Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.



Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 
Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 
nr. 5, telefon 0269-834.509 

Organizează licitaţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:
-   Instalaţie de intervenţie la sonde, 28tf cu nr. de circulaţie 
PH 03 MLC, preţ de pornire 385.000 lei/buc - 1 buc.
Preţul este fără TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 10.08.2011, ora 11, la sediul SIRCOSS, Şoseaua 
Sibiului nr. 5, Mediaş. În caz de neadjudecare, licitaţia se va repeta în data de 
17.08.2011 şi în data de 24.08.2011, cu acelaşi preţ de strigare. Taxa de 
participare la licitaţie 1.000 lei, iar garanţia de participare la licitaţie este de 
38.500 lei şi se achită cu ordin de plată cu o zi înainte de licitaţie. Participanţii 
la licitaţie vor face dovada plăţii taxei de participare înainte de a începe licita-
ţia. Plicul conţinând documentele de capabilitate, cererile de participare şi 
oferta de cumpărare vor fi înregistrate la registratura sucursalei cu cel puţin o 
oră înainte de începerea licitaţiei. Utilajul se află în Mediaş, iar relaţii se pot 
obţine la telefon 0752-115.101 sau fax 0269-833.340.
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¤ Vând apartament în Agnita, 
str. Spitalului, bl. 3, ap. 12, 44 
mp, decomandat, din cărămidă, 
cu parchet stejar, sobe teracotă, 
pod, grădină, mobilat, sobă Ves-
ta, tv, maşină spălat automată, 
frigider, toate în acelaşi preţ, 
19.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0269-510.628
¤ Vând apartament în Mediaş, 
strada Brateiului, fosta fermă, 
compus din 2 camere, bucătărie, 
baie, hol şi debara. Preţul este 
negociabil. Informaţii la telefon 
0741-397.695

CASE

¤ Vând urgent casă în Blăjel, str. 
Tudor Vladimirescu nr. 51, com-
pusă din 3 camere, hol, bucătă-
rie cămară, baie, fântână cu hi-
drofor, curent şi grădină, loc 
construcţie garaj şi pivniţă, în su-
prafaţă totală de 425 mp. Accept 
şi schimb cu apartament cu 2 ca-
mere în Mediaş. Preţ 21.500, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0728-905.900 sau 0771-374.151 
(0269-838.057, seara)
¤ Vând casă la ţară 3 camere, 
bucătărie, baie, anexe gospodă-
reşti, grădină mare. Informaţii la 
telefoanele 0258-884.370 sau 
0741-010.219 
¤ Vând casă la ţară, Ernea Dum-
brăveni, 3 camere, bucătărie, 
hol, anexe gospodăreşti, 2.500 
mp. Informaţii la telefon 0749-
071.751 
¤ Vând casă în Şeica Mică, com-
pusă din 3 camere. Are grajd, 
gaz metan, lumină, apă. Preţ 
10.000 euro, neg. Informaţii la 
telefon 0748-525.205
¤ Vând două case la adrese dife-
rite. Informaţii la telefon: 0743-
405.533 

Vând casă în Zlatna, nr. 164, 
grădină 2.000 mp. Casa este 

nouă, are 2 camere, 
şopru 6/3 m, de cărămidă + 

anexe gospodăreşti. 
Telefon 0788-094.520

¤ Vând casă cu etaj, living, bucătă-
rie, baie, sus - două dormitoare, 
singuri în curte, strada Păstorilor 

de Jos. Telefon 0747-570.408
¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, baie, pivniţă, 
grădină cu viţă de vie, cartier 
Aviaţiei. Telefon 0269-841.063 
sau 0726-039.723
¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, mai multe familii 
în curte, 25.000 euro 

negociabil. În preţ intră 
şi un loc de veci. 

Telefon 0753-858.406 

¤ Vând casă urgent în satul 
Agârbiciu, comuna Axente Se-
ver, în judeţul Sibiu. Casa este 
dotată cu apă, gaz metan, situa-
tă lângă DN Sibiu - Mediaş, cu o 
suprafaţă de 565 mp. Informaţii 
la telefon 0769-507.511

DIVERSE 

¤ Vând schelet metalic garaj, di-
mensiuni 5.50/2.50, cornier şi 
ţeavă, demontabil. Preţ negocia-
bil. Telefon 0740-632.249 sau 
0369-881.479 
¤ Vând colecţie de 100 de pa-
chete de ţigări pline. Majoritatea 
pachetelor au peste 30 ani ve-
chime, sunt uscate, nu se mai 
produc de mult timp, exemplare 
deosebite, produse în diferite 
ţări. Preţ 1.000 lei, negociabil. 
Relaţii la tel: 0771-374.151 sau 
0269-838.057, seara.
¤ Vând, montez pavaje de la 23 
ron/mp, garduri beton - 33 ron/
bucata, fântâni arteziene, alte 
elemente beton. Telefon 0746-
033.155
¤ De vânzare ţiglă mică, cazan 
baie, se poate modifi ca pe lemn, 
chiuvetă inox şi picurător şi mas-
că, geam cu 3 canate, două role 
beton 30x100.
¤ Vând moară pentru cereale, 
cu pietre Q80 cm, plus motor şi 

pietre noi de rezervă, rezervor 
din tablă de aluminiu 150 litri, 
vată sticlată pentru izolaţie, uşi 
şi geamuri din demolări, uşă 
metalică cu toc pentru curte, ma-
teriale pentru confecţii metalice, 
stâlpi de ţeavă pentru poartă, 
pentru grajd, diferite profi le, 
aparat sudură monofazic, cazan 
pentru baie, compresor profesio-
nal funcţionabil, etc. Informaţii 
la telefon 0742-132.584 
¤ Cumpăr fi er vechi, de acasă de 
la proprietar, motoare, electroni-
ce bune şi defecte, baterii de ma-
şină defecte, diferite scule, men-
ghină, polizor, aparat sudură, 
moară circulară, diferite chei fi xe, 
tubulare, diferite scule. Plata se 
face direct la proprietar acasă. In-
formaţii la telefon 0742-132.584 
¤ Gospodar, efectuez munci 
agricole la domiciliul clientului. 
Telefon 0752-358.193
¤ Vând pătuţ copii, 250 ron. Te-
lefon 0746-550.018

În fi ecare sâmbătă dimineaţă, 
orele 8.00, la OTV, 

se difuzează emisiunea 
SLUJBA BIBILICĂ APOSTOLICĂ 
ŞI PROFETICĂ, cu misionarul 

Ewald Frank. Informaţii 
la telefon 0744-567.968 

¤ Vând cazan baie plus focar de 
Armax, 850 ron. Telefon 0743-
213.055
¤ Vând mobilă Germania (diver-
se), calculator Pentium III. Tele-
fon 0723-080.955
¤ Vând pian cu coadă. Telefon 
0766-598.895
¤ Vând o băncuţă metalică tapiţa-
tă, dimensiuni 1,5 m x 40 cm. Preţ 
30 ron. Telefon 0269-832.069
¤ Vând cuptor, cuptor cu micro-
unde, aparat (expresor) cafea, 
mediabox (CD, DVD, TV , Inter-
net, touchscreen, etc.), toate in-
corporabile. Mai multe la telefon 
0740-086.940
¤ Vând calorifer culoare alb 
(450x450), preţ 30 ron, negoci-
abil, pentru apartament cu cen-
trală. Telefon 0269-832.069
¤ Vând rochie de mireasă, pur-

tată o singură dată, comandată 
din catalog, preţ avantajos. Tele-
fon 0740-485.710
¤ Cumpăr zdrobitor de struguri, 
teasc de dimensiuni mijlocii. In-
formaţii la telefon 0269-821.112 
¤ Vând vin de casă, roşu, la can-
titate mare preţul este negocia-
bil. Telefon 0766-416.883
¤ Vând pătuţ pentru copii, în 
stare foarte bună. Informaţii la 
telefonul 0766-216.825

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând frigider Arctic în stare 
foarte bună, preţ 450 lei. Tele-
fon 0745-804.030
¤ Vând cositoare, mecanic, pe 
benzină, pentru gazon cu coş 
pentru adunat iarba. Preţ 100  
euro, negociabil. Telefon 0269-
832.069

MATRIMONIALE

¤ Domn caut femeie între anii 
60-65, pentru convieţuire împre-
ună. Informaţii la telefon 0751-
031.477 
¤ Văduv pensionar, 60 ani, fără 
obligaţii, doresc cunoştinţă cu 
doamnă sau domnişoară 50-58 
ani, fără obligaţii, serioasă, cu 
respect, cu aspect fi zic plăcut (nu 
grase), pentru prietenie, căsăto-
rie. Locuiesc la casă. Informaţii la 
telefon 0754-049.423 
¤ Dacă eşti serioasă, sună-mă, 
pentru a petrece împreună restul 
vieţii. Am 55 ani, 1.70 m, şaten. 
Mai multe informaţii la telefon 
0748-525.205 

AGRICOLE

¤ Vând tractor cu plug şi remor-
că (650), vacă gestantă de 6 luni 
şi viţică de 1 an. Telefon 0742-
557.328
¤ Vând plug reversibil, 2 brezde, 
600 euro, negociabil. Iacobeni, 
telefon 0269-709.182

¤ Vând tractor U650, plug şi 
disc. Telefon 0746-609.903
¤ Caut lucernă la schimb cu uti-
laje. Informaţii la telefon 0760-
153.772 sau la adresa terrai-
pex@aol.de
¤ Vând capre Buren Ziege. Infor-
maţii la telefon 0760-153.772 
sau la adresa terraipex@aol.de
¤ Vând combină Claas Mercator, 
echipament păioase 4,2 m, mo-
tor Mercedes, stare foarte bună. 
Preţ 7.000 euro, negociabil. Te-
lefon 0748-066.789
¤ Închiriez grajd (fost CAP), sta-
re de funcţionare, hale, curte, 
etc., între Mediaş şi Sighişoara, 
la 500 metri de şoseaua princi-
pală. Telefon 0726-807.490 sau 
0762-784.053
¤ Vând tractor JD 6920, an fa-
bricaţie 2003, 6.900 ore, 155 
CP, cabină AC, stare super bună. 
Preţ 31.500 euro, negociabil. 
Telefon 0748-066.789
¤ Vând Plug Landsberg cu 3 
brezde în stare foarte bună de 
funcţionare. Preţ 570 Euro, ne-
gociabil. De asemenea, închiri-
em utilaje agricole: plug, combi-
nator şi freză. Informaţii la tele-
fon 0269-258.581 sau 0756-
520.029 
¤ Vând maşină de plantat Has-
sia, în stare foarte bună de func-
ţionare. Preţ 450 euro. Informa-
ţii la telefon 0756-520.029
¤ Vând motor tractor MTZ stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita

AUTO

¤ Vând baterie acumulator 
ROMBAC 55 Ah din 20.09.2010, 
în garanţie - 100 ron, autoturism 
pentru programul Rabla – 1.000 
ron, Motor HOINAR – 350 ron,  
maşină automată de spălat - 
250 ron, sobă Vesta - 50 ron. 
Telefon 0743-582.483

¤ Vând Golf III, 1,9 Diesel, înma-
triculat în Bulgaria. Mai multe in-
formaţii la telefon 0724-605.747
¤ Vând VW Golf III, an fabricaţie 
1993, înscris în România, preţ 
negociabil. Telefon 0757-
111.995
¤ Vând Opel Corsa 1,2, din 
1995, RAR efectuat. Telefon 
0724-605.747
¤ Vând WV Passat 1,9 TDI, toate 
dotările. An fabricaţie 2001. Te-
lefon 0740-998.977
¤ Vând Fiat Ulysse 7 locuri, din 
1995, 1,9 TD-EL, servo, faruri 
ceaţă, geam şi oglinzi electrice, 
3.100 euro, negociabil. Telefon 
0724-084.304
¤ Vând Dacia 1300, an 1982, 
verifi care noiembrie 2012, stare 
foarte bună (merită văzută), 
toate plăţile la zi. Preţ 1700 ron, 
negociabil. Telefon 0752-
831.218
¤ Vând motocicletă MZ 250 cmc 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855
¤ Vând roţi aluminiu cu siglă Au-
di, pentru Audi A4 sau se mai 
potrivesc la VW Sharan, Seat Al-
hambra, Ford Galaxy, dimensi-
uni 205/60/15. Telefon 0761-
335.137
¤ Vând remorcă auto, lungime 
4/1,5 m, la 2 axe, 1500 kg ma-
xim, coperţi noi. Telefon 0745-
176.560 

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând WV Golf 4, înmatriculat 
din 2003, 4 uşi, 1400 cmc, 16V, 
ABS, servo, geamuri electrice, în-
chidere centralizată cu teleco-
mandă, impecabil. Preţ 4.500 
euro, negociabil. Telefon 0740-
086.940
¤ Vând Peugeot 106 înmatricu-
lat. Telefon 0740-244.306
¤ Vând urgent Ford Escort din 
1996, este înscris şi este în bună 
stare. Telefon 0740-310.453

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI



Reporter: Care sunt 
ultimele noutăţi la Gaz 
Metan cu puţin timp 
înainte de reunirea lotului?
Ovidiu Teleabă: Pe lângă cei-
lalţi jucători care au avut con-
tracte semnate cu noi, am mai 
adus un jucător pe poziţia doi, 
un bun aruncător de trei punc-
te. Este vorba de un american, 
Craig Moore, un jucător care 
ultima dată a evoluat în cam-
pionatul olandez. Acesta se va 
prezenta la reunirea lotului 
programată pe data de 1 au-
gust.

Mai sunt şi alte noutăţi la 
echipă? Mai aveţi şi alţi 
jucători în vizor care ar 
putea veni în perioada 
imediat următoare?
Noi, în mare parte, avem lo-
tul alcătuit. Mai avem nevoie 
doar de un pivot, însă aici du-
rează puţin mai mult pentru 
că vrem să facem o alegere 
foarte bună, să aducem un ju-

cător de valoare care să ne aju-
te în sezonul următor. 

Reunirea lotului este pro-
gramată pe 1 august. Ce 
planuri aveţi în continuare?
Da, aşa este, ne reunim pe 1 
august. Vom face o săptămâ-
nă de pregătire la Mediaş ca-
re include şi un control medi-
cal amănunţit pentru toţi ju-
cătorii. Ulterior, pe data de 8 
august o să plecăm în canto-
nament la Poiana Braşov. 

Aţi stabilit şi un program 
al meciurilor de pregătire. 
Ştiţi deja ce adversari veţi 
întâlni?
Avem câteva meciuri de pre-
gătire aranjate, după ce ne vom 
întoarce din cantonament. Noi 
avem o mică problemă, avem 
patru jucători care sunt pre-
zenţi la lotul naţional sau la 
lotul care participă la Univer-
siadă în China. Aceştia se vor 
întoarce la echipă doar după 

data de 27 august, deci o să avem 
o problemă cu jocurile de ve-
rifi care, pentru că relaţiile de 
joc durează până se încheagă 
între jucătorii echipei. După 
cum ştiţi, primul meci ofi cial 
este pe 17 septembrie, aşa că 
avem un timp foarte scurt pen-
tru a pune totul la punct.

Aveţi stabilit un obiectiv 
pentru noul sezon?
Un obiectiv este foarte clar: 
noi avem Cupa României de 
apărat, suntem deţinătorii tro-
feului. De asemenea, am ju-
cat în ultimele două sezoane 
semifi nala campionatului na-
ţional, iar anul acesta ne do-
rim să jucăm fi nala. Consider 
că avem un lot echilibrat, cu 
jucători care se cunosc foarte 
bine între ei, şi cu multă seri-
ozitate şi multă muncă cred 
că putem ajunge acolo.

Cum aţi comenta faptul că 
veţi întâlni Universitatea 

Mobitelco Cluj chiar în pri-
mul tur al Cupei României? 
Au fost tot felul de discuţii 
pe marginea acestui subiect. 
Au fost discuţii, dar nu avem 
ce comenta. Noi o să jucăm 
împotriva Clujului, asta e clar. 
Poate că aceasta e un fel de 
supercupă a României. Mi-aş 
fi  dorit un adversar mai uşor 
dacă pot spune aşa, dar dacă 
vrem să ne apărăm trofeul pâ-
nă la urmă va trebui să întâl-
nim şi echipe puternice, soli-
de, aşa cum e cea de la Cluj.

Alex PÎNTEA

Gaz Metan Mediaş joacă, 
duminică, prima partidă din 
noul sezon în faţa propriilor 
suporteri, în compania echi-
pei Dinamo Bucureşti. Partida 
pune faţă în faţă două forma-
ţii angrenate cel puţin deoca-
dată pe două fronturi, atât în 
campionat, cât şi în Europa 
League. În aceste condiţii, me-
ciul se anunţă a fi  unul extrem 
de interesant, mai ales că am-
bele echipe au evoluat ieri în 
turul trei preliminar al Europa 
League, gaziştii în deplasare 
la Mainz, în timp ce Dinamo 

a întâlnit pe teren propriu for-
maţia croată NK Varazdin. Pe 
de altă parte, în campionat, 
cele două formaţii au avut re-
zultate diferite în etapa inagu-
rală a noului sezon al Ligii I, 
desfăşurată săptămâna trecu-
tă. Astfel, „Lupii negri” au pier-
dut cu 2-1 la ultima fază a me-
ciului partida cu FC Braşov, în 
timp ce Dinamo s-a impus la 
limită, 1-0, în faţa echipei FCM 
Târgu-Mureş. „Mai erau câte-
va secunde până să se termi-
ne meciul şi am luat gol. Au 
fost greşeli în lanţ în apărarea 
noastră”, a mărturisit tehnici-
anul gazist Cristi Pustai.

Precedent cu victorie

La ultima confruntare di-
rectă disputată între cele do-
uă combatante în luna mai a 
acestui an, formaţia lui Cristi-
an Pustai a învins în prelun-
giri cu scorul de 2-1. Gaziştii 
au condus cu 1-0 prin golul 
lui Bawab până în al doilea 
minut de prelungiri, însă s-au 
văzut egalaţi prin reuşita lui 
Alexe. În al patrulea minut al 
prelungirilor, Paul Pîrvulescu 
a luat o acţiune pe cont pro-
priu şi a adus toate cele trei 
puncte grupării de pe Târna-
va Mare.

Alex PÎNTEA

Încă o pagină de aur în isto-
ria sportului medieşean! Danie-

la Loghin a obţinut medalia 
de aur la Festivalul Olimpic al 
Tineretului European, desfă-
şurat în localitatea turcă Trab-
zon. Sportiva pregătită de an-
trenorul Vasile Ibăşfălean a re-
uşit un nou record al compe-
tiţiei în proba de 2.000 de me-
tri obstacole. 

Prima medalie
Daniela s-a impus, dumini-

ca trecută, în faţa altor trei-
sprezece sportive din tot atâ-
tea ţări europene, cu timpul 
de 6’40’’, şi a câştigat astfel ti-
tlul de campioană europeană. 
Medalia a fost prima pentru 
lotul României care participă 
la competiţia desfăşurată în 
Turcia. „Am spus că mă aştept 

la o medalie europeană şi, din 
fericire, a fost aurul. Avem o 
campioană europeană! E o me-
dalie istorică, fără să fi u mo-
dest, asta e realitatea. Este în-
cununarea a peste şase luni 
de muncă, un ciclu de pregă-
tire foarte lung care s-a termi-
nat cu bine cu un record al 
competiţiei, cu prima medalie 
a lotului României”, a decla-
rat Ibăşfălean.

Argint la 3.000 de metri
Luni după-amiază, a intrat 

în concurs şi atleta Anca Bu-
nea, pregătită de profesorul 
Vasile Hermann. Aceasta a aler-
gat cu succes la proba de 3.000 
de metri şi a terminat pe pozi-
ţia a doua, reuşind astfel să-şi 
adjudece medalia de argint. 
„Nu m-a surprins rezultatul, 
era o medalie aşteptată, ne-am 
dorit-o foarte mult. Ştiam că 

adversarele sunt foarte puter-
nice, aceleaşi ca şi la campio-
natul mondial, mai puţin Ke-
nia, Etiopia şi Japonia. Ne-am 
bătut tot cu o sportivă din Ru-
sia, dar Anca şi-a depăşit aş-
teptările şi a reuşit să obţină 
medalia de argint. Este o mun-
că titanică, încununată de acest 
rezultat. Eu sunt foarte mul-
ţumit de această medalie”, a 
mărturisit Hermann. 

Lot numeros 
La Trabzon, România este 

reprezentată de 48 sportivi, 
care concurează la cinci dis-
cipline: tenis, atletism, gim-
nastică artistică, judo şi înot. 
Festivalul Olimpic al Tinere-
tului European reuneşte 1.700 
de sportivi cu vârste de 14-15 
ani, din 38 de ţări europene. 
Aceştia concurează la nouă 
discipline.

CĂUTARE | Conducerea doreşte să mai aducă un pivot, pentru a definitiva lotul

Vin întăriri din SUA!
Echipa de baschet Gaz Metan Mediaş a făcut prima achiziţie pentru sezonul 2011-2012, cu care speră 
să-şi apere trofeul. Americanul Craig Moore a mai evoluat la formaţia olandeză DeFriesland Aris şi acum 
a semnat pe un an cu gruparea medieşeană.

Gazul, debut cu Dinamo

Două medalii la Olimpiadă
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Aducerea lui Moore le dă speranţe medieşenilor

Fişă tehnică

Craig Moore va împlini, 
pe 9 august, vârsta de 25 
de ani. El vine de la univer-
sitatea americană North-
western, are 1,90 m înălţi-
me şi cântăreşte 84 kg. 
Joacă de pe poziţia 2 şi es-
te un aruncător de trei 
puncte.

interviu
Reuniunea ofi cială a lotului de 

baschet este programată la 
începutul săptămânii viitoare în 

Sala Sporturilor din municipiul 
Mediaş. Monitorul a stat de vorbă 

cu antrenorul Ovidiu Teleabă.
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